

中東文化日



10月17日下午，在北約克 Pleasant View 圖書館，江大惠校友（72 宗哲）為我們主持「三教九流話中東」的講座，揭開了中東文化探秘之旅的序幕。江校友在母校宗教系及神學院任教 27 年。他對信仰問題涉獵甚廣，其胸懷開放而又見精闢，素負盛名。本來以巴衝突、中東宗教錯綜複雜，常令人百思不得其解。江校友旁徵博引，風趣生動的講述，使我們茅塞頓開。精采的論述，兩個小時還真的不夠，許多與會者都熱烈發言，但因要按時交回場地，只得留待日後有機會再續談興。是日講座有七十人參加，其中有從香港、美國來的校友，難得適逢其會，當然得拍一張大合照作紀念。

隨着，五十人浩浩蕩蕩地到 Jerusalem 餐館吃自助餐。聽完文化講座之後，大家對中東食物更感興趣。是晚有全羊宴，其他海鮮蔬菜肉類應有盡有，豐富美味。餘慶節目是餐館提供的肚皮舞表演。校友們興緻勃勃的參與演出，謝婉華、陳燕清、鄧學海、王泉忠校友都甚有擺動肚皮的天賦，舞姿各自精采，為晚會添加不少歡樂氣氛。飽餐之後，許多人意猶未盡，捨不得散去，與江大惠校友絮絮不休，結果又拉隊到蔡文端校友家中秉燭夜話。



「中東文化日」不僅丰盛多姿，崇基大家庭親情洋溢，溫暖了每一位參與者的心。